

Poučení o právu spotřebitele na odstoupení od smlouvy

Právo odstoupit od smlouvy

Pokud jste spotřebitelem a došlo mezi Vámi a DISKONTEM na základě distanční objednávky k uzavření smlouvy o využívání fakturační či předplacené karty (či k objednání jiného zboží), máte právo do 14 dnů od uzavření smlouvy od této smlouvy odstoupit, a to i bez udání důvodu.

Pro účely uplatnění práva na odstoupení od smlouvy musíte o svém odstoupení od této smlouvy informovat společnost Kremzow čerpací stanice s.r.o., IČO: 17948347, se sídlem Vitorazská 25, 378 10 České Velenice, vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 32862. („DISKONT“), tel: (+420) 608 155 039, e-mail: pumpa@kremzow.cz, formou jednostranného právního jednání (například dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo e-mailem). Můžete použít přiložený vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, není to však Vaší povinností.

Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od této smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty.

Důsledky odstoupení od smlouvy

Pokud odstoupíte od této smlouvy, vrátíme Vám bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy nám došlo Vaše oznámení o odstoupení od smlouvy, všechny platby, které jsme od Vás obdrželi, včetně nákladů na dodání (kromě dodatečných nákladů vzniklých v důsledku Vámi zvoleného způsobu dodání, který je jiný než nejlevnější způsob standardního dodání námi nabízený). Pro vrácení plateb použijeme stejný platební prostředek, který jste použil(a) pro provedení počáteční transakce, pokud jste výslovně neurčil(a) jinak.

Pokud jste požádali, aby poskytování zboží a služeb začalo během lhůty pro odstoupení od smlouvy, zaplatíte nám částku úměrnou rozsahu poskytnutých zboží a služeb do doby, kdy jste nás informovali o odstoupení od smlouvy, a to v porovnání s celkovým rozsahem služeb stanoveným ve smlouvě, byl-li stanoven.

Kartu, potažmo jiné objednané zboží bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy došlo k odstoupení od smlouvy, zašlete zpět na adresu: Vitorazská 25, 378 10 České Velenice. Přímé náklady spojené s vrácením karty (zboží), jako jsou náklady spojené se zasláním karty (zboží) poštou nebo dopravou na naši adresu nese spotřebitel. Spotřebitel též odpovídá za snížení hodnoty karty (zboží) v důsledku nakládání s touto kartou (zbožím) jiným způsobem, než který je nutný k obeznámení se s povahou a vlastnostmi karty (zboží), včetně její funkčnosti

Oznámení o odstoupení od smlouvy (formulář)

(vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět pouze v případě, že chcete odstoupit od smlouvy)

Adresát:

Kremzow čerpací stanice s.r.o.
Vitorazská 25
378 10 České Velenice
e-mail: pumpa@kremzow.cz

Spotřebitel:

Jméno a příjmení:
Bydliště
Datum objednání

Oznamuji, že tímto odstupuji od smlouvy o poskytnutí těchto služeb:

Datum __.__._____

Podpis spotřebitele/spotřebitelů (pouze pokud je tento formulář zasílán v listinné podobě)